
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung / Installation manual
Zusatzkit zu 16-831 für Modelle ab Bj.2015
Additional kit for models from 2015 and on
AL: 2072 – 02

Best.-Nr.: 16 - 8320

Bemerkungen:
Bei Fahrzeugen mit vorderen Parksensoren dürfen nur Aluminiumseilfenster verwendet 
werden.
If the vehicle has parking-sensors in the front,you can use only hawse fairleads.

Bei Fahrzeugen die den Radarsensor hinter dem Stoßfänger verbaut haben (siehe Bild 
unten),können nur die M 8000,Tabor 8 und Tabor 10 verwendet werden.
For vehicles with the radar sensor (see picture below) you can use the winches WARN 
M8000,Tabor 8 and Tabor 10 only.

1

!!!



Stückliste Zusatzkit 16-8320 zu SWA 16 -8310 Ford Ranger 
für Modelle ab Bj.2015
Partslist additional kit 16-8320 to winch mount 16-8310    
for models from 2015 and on

1

1

1

Distanz f.Seilfenster ( A )
10-76102

Halter für Radarsensor ( B )
16 – 832

Anbauanleitung AL2072

2
2
4
2
4

2
3
2
1

1
2
1

Schraube M10 x 35
Schraube M 10 x 20
U-Scheibe M 10
U-Scheibe M 10 x 30 x 3
Federring M 10

Schraube M 6 x 20
U-Scheibe M 6 x 20 x1,25
Federring M 6
Mutter M6

Schraube M 5 x 20
U-Scheibe M 5
Federring M 5

2

B
A



3

1
10-76102

M10 x 20

2
16-832



4

3

M6 x 20

16-832

4

U- Scheibe M10 x 30 x 3
Shim M10 x 30 x 3

M6 x 20

M10 x 35



5

5

Original Halterung
original bracket

6

5,5 mm



6

7

8

90 mm

65 mm

300 mm

M5 x 20



7

7

1

2


	Anbauanleitung / Installation manual
	Zusatzkit zu 16-831 für Modelle ab Bj.2015
	Stückliste Zusatzkit 16-8320 zu SWA 16 -8310 Ford Ranger
	für Modelle ab Bj.2015


